

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ لِيَشَاءُ عَمَّا اِنَّ يَّبْتَدِئُ رَبِّكَ مَا تَحْمِلُوْنَ

جزیرہ نمبر اول  
۵۲۵۲  
فون نمبر  
۲۹۷۹  
قیمت  
۱۰

### اخبار احمدیہ

دین باغ لاہور۔ ۱۴ اکتوبر۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کو کھانسی کی شکایت بدستور ہے احباب صحت کا ملکہ عاجلہ کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔

لائق باغ لاہور۔ ۱۴ اکتوبر۔ حضرت امیر المؤمنین ہد ظہم العالی کی طبیعت سرور اور کمزوری کے باعث ناساز ہے احباب دعائے صحت فرمائیں۔ آج نواب محمد عبداللہ خان صاحب کی طبیعت کل کی نسبت بہتر ہوئی۔ احباب موصوف کو دعاؤں میں یاد رکھیں۔

محترم نواب مبارک بیگ صاحب بخیر فرماتی ہیں کہ راولپنڈی سے بذریعہ تارا اطلاع آئی ہے کہ عزیزہ طیبہ بیگم طرزا مبارک احمد صاحب کو تکلیف شروع ہے۔ اس سے پیشتر کئی بچے مردہ پیدا ہو چکے ہیں۔ اس لئے دعاؤں کی بے حد ضرورت ہے احباب دعائے خاص فرمائیں۔

# الفصل

الوار ۲۲ محمد الحداد مس ۳۷

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۳۵  
۱۵ ارباعہ ۲۹ ش ۱۳  
۱۵ اکتوبر ۱۹۵۰ء  
نمبر ۲۳۷

## اسلامی ملکوں کو مسٹر غلام محمد کی نصیحت!

بند ارادہ ۱۴ اکتوبر۔ وزیر خزانہ مسٹر غلام محمد کو اچھی داپس آنے کے لئے آج بنداد سے روانہ ہوئے انہوں نے پچھلے دنوں طہران میں اسلامی کانفرنس کی صدارت کی تھی۔ روانہ ہونے سے قبل انہوں نے ایک بیان میں فرمایا کہ اسلامی ملکوں کو ایسے قرضے قبول کرنے کی بجائے کھن کے ساتھ سیاسی پابندیاں موجود ہوں اپنے مالی وسائل کو کام میں لانا چاہیے۔

بہتر معاہدے کو عملی جامہ پہننے کے سلسلے میں پوری کوشش عمل میں لارہے ہیں۔ اور دن اقلیتوں میں اعتماد بحال ہو چکا ہے۔ چنانچہ کثیر تعداد میں لوگ واپس آکر آباد ہو رہے ہیں۔ اور انہیں ہر قسم کی سہولتیں ہم پہنچانی جاری ہیں۔ آخر میں آپ نے کہا۔ مسٹر منڈل مہر دستان کے ان جنگجو اداروں سے جاملے ہیں۔ جو دونوں ہمسایہ ملکوں کو جنگ میں الجھانا چاہتے ہیں۔ ایسے ادارے غالباً اس خیال سے ایسی باتیں کرتے ہیں۔ کہ گویا مشرقی پاکستان فوجی اعتبار سے کمزور ہے لیکن میں یہ بتا دینا چاہتا ہوں۔ کہ اگر خدا نخواستہ ضرورت پڑی اور مشرقی پاکستان کی فوجوں کے امتحان کا وقت آیا۔ تو ان کی یہ غلط فہمی دور ہو جائے گی۔ آپ نے مزید فرمایا۔ کہ مسٹر منڈل نے اقلیتوں کے مفاد سے زبردست غمخواری کی ہے۔ لیکن اس کا قومی پالیسی پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔ اقلیتی سمجھوتے کو کامیاب بنانے کے سلسلے میں ہم پر جو ذمہ داریاں عاید ہوتی ہیں انہیں ہم فراموش نہیں کر سکتے۔ انہیں ہر صورت پورا کیا جائے گا۔

## سیلاب کے سلسلے میں مرکزی حکومت کی طرف سے ایک روٹ ریپ کی فرمی د

کراچی ۱۴ اکتوبر۔ وزیر اعظم پاکستان انریبل مسٹر لیاقت علی خان نے آج پارلیمنٹ میں تفصیل سے بتایا کہ پنجاب میں سیلابوں کے باعث جو صورت حال پیدا ہوئی ہے۔ اس کا مقابلہ کرنے کے لئے مرکزی حکومت نے کون کون سی سبھی اور مختصر مدت والی سکیموں پر عمل کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ طویل المیعاد سکیموں کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے بتایا کہ مرکزی حکومت نے صوبائی حکومت کی اس سفارش کو منظور کر لیا ہے۔ کہ صورت حال کا جائزہ لینے اور آمیزہ کے لئے سیلابوں کی روک تھام کے سلسلے میں موثر اقدامات کرنے کے لئے صوبائی اور مرکزی اداروں کی ایک مشترکہ کمیٹی بنائی جائے یہ کمیٹی جس کا تقرر فوری طور پر عمل میں لایا جانا ہے بہت جلد اپنا کام شروع کر دے گی۔ آپ نے مزید بتایا کہ دیگر امور کے ساتھ ساتھ اس تجویز پر بھی غور کیا جائے گا کہ پنجاب کی موجودہ بڑی ریلوے لائن کو منظم بنانے کے علاوہ ایک ایسی نئی لائن بھی تعمیر کی جائے جو حسی الاسکان سیلاب کی دست برد سے باہر ہو۔ مختصر مدت والی سکیموں پر روشنی ڈالتے ہوئے وزیر اعظم نے فرمایا۔ سیلاب زدگان کی امداد اور سیلاب کی عام تباہ کاریوں کا مقابلہ کرنے کے لئے مرکزی حکومت جس حد تک بھی امداد کر سکتی ہے ضرور کرے گی۔ چنانچہ صوبائی حکومت کو اس سلسلے میں فوراً ایک کروڑ روپیہ دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ نیز سیلاب کی روک تھام اور ذرائع مواصلات کی بحالی کے سلسلے میں فوج نے جو خدمات سر انجام دی ہیں۔ یا آمیزہ جو خدمات اس کے سپرد کی جائیں گی۔ ان کا کوئی معاوضہ نہیں لیا جائے گا۔

## جو گند رنا تھ منڈل نے ہندوستان اور پاکستان کی اقلیتوں کو سخت نقصان پہنچایا۔

کراچی ۱۴ اکتوبر۔ آج وزیر اعظم مسٹر لیاقت علی خان نے جو گند رنا تھ منڈل سابق وزیر خزانہ دلیہ کی طرف سے عاید کردہ الزامات کو جھوٹ قرار دیتے ہوئے فرمایا کہ انہوں نے اپنے طرز عمل سے پاکستان اور ہندوستان کی اقلیتوں کو سب سے زیادہ نقصان پہنچایا ہے۔ آپ نے کہا کہ مسٹر منڈل کا وہ خط ابھی تک نہیں ملا جس میں بقول لیکہ انہوں نے اپنے عہدے کو مستعفی ہونے کا ذکر کیا ہے۔ البتہ ۱۴ اکتوبر کو اخبارات میں نئی دہلی کے حوالہ سے ان کا جو خط شائع ہوا ہے وہ میں نے دیکھا ہے اس میں انہوں نے جو کچھ لکھا ہے اس سے یہ بات عیاں ہے کہ اب ان کا وزارت سے کوئی تعلق نہیں رہا۔ آپ نے مزید فرمایا۔ میں جو لائن کے وسط میں جب امریکہ سے واپس آیا تھا تو مجھے مختلف ذرائع سے مسٹر منڈل کے ٹکٹے جاتے اور دلی کی ان ہندو انجمنوں سے ساز باز کرنے کی اطلاعات

ملی تھیں جو مشرقی پاکستان کے خلاف کھلم کھلا فوجی کارروائی کرنے کا پرچار کر رہی تھیں نیز پتہ چلا تھا کہ اپریل میں اور جون میں انہوں نے مشرقی پاکستان کا جو دورہ کیا۔ اس میں انہوں نے اپنے طرز عمل سے معاہدہ دہلی کو نقصان پہنچانے کی کوشش کی جب ان تمام امور کے بارے میں میں نے ان سے پوچھا۔ تو انہوں نے ان خبروں کی تردید کی اور وفاداری کا پورا پورا اقرار یقین دلایا۔ اس کے بعد ستمبر کو انہوں نے ایک بیان میں مشرقی پاکستان کی اقلیتوں کی حالت پر کامل اطمینان کا اظہار کیا۔ اور انہوں نے جو الزامات عائد کئے ہیں ان میں وہ خود اپنے ہی الفاظ کے مطابق جھوٹے ثابت ہوتے ہیں۔ ان کا خط غلط اور مضاد باقول پر مشتمل ہے۔ الزامات کی تردید کرتے ہوئے آپ نے فرمایا مشرقی پاکستان کے حالات کامل طور پر تسلی بخش ہیں۔ غیر جانبدار ممبروں نے بھی متفقہ طور پر اس بات کو تسلیم کیا ہے کہ ہم اقلیتوں کے بہتر

اگرچہ اس وجہ سے مرکزی حکومت کو کافی اخراجات برداشت کرنے پڑ رہے ہیں۔ علاوہ انہیں ضرورت پڑنے پر صوبائی حکومت کو قرضہ دینے پر بھی آمادگی کا اظہار کیا گیا ہے۔ ریلوں۔ تار اور ٹیلیفون کی بحالی کے سلسلے میں بھی صوبائی حکومت سے کوئی رقم طلب نہیں کی جائے گی۔ حالانکہ مرکز کو اس پر بھی کروڑوں روپیہ خرچ کرنا پڑے گا۔ سیلاب کی تباہ کاریوں کی تفصیل بیان کرنے کے بعد مسٹر لیاقت علی خان نے صوبائی حکومت عوام اور فوج کے درمیان باہمی تعاون اور ان کی جرأت و بہمت کو بہت سراہا۔ اور بالخصوص فوج اور بعض غیر سرکاری اداروں کی خدمات کی بہت تعریف کی۔

## احرار یوں کی اشتعال انگیزی کا مقصد داخلی امن و امان کو خاک میں ملانا ہے

اداکارہ اور راولپنڈی میں دو احمدیوں کی شہادت پر جماعت احمدیہ ربوہ کی تشریح داد!

لاہور۔ ۱۴ اکتوبر۔ کل جماعت احمدیہ لاہور نے بھی اپنے ایک تنگ نظری اجلاس میں اسی مضمون کی ایک قرارداد منظور کی۔ اور اس کی نقول گورنر پنجاب اور وزیر اعظم پاکستان کی خدمت میں ارسال کرنے کا فیصلہ کیا۔ میں غلط رنگ میں پیش کیا گیا ہے۔ اصل صورت حال یہ ہے کہ محکمہ نے کاشتکاروں میں بیج تقسیم کرنے کی پوری ذمہ داری سنبھال رکھی ہے (سرکاری اطلاع)

جلد میں متعدد ریڈیویشن بھی پاس ہوئے۔ جن میں ایسی اشتعال انگیز کالفرنسوں اور تقاریر کی وجہ سے پیدا ہونے والی خطرناک صورت حال کی طرف حکومت کی توجہ مبذول کرتے ہوئے زور دیا گیا کہ اس شہر انگیزی پر اپنی گنڈے کا جلد از جلد ختم ہونا نہایت ضروری ہے۔ کیونکہ ایسے خطرناک معاملات میں ذرا سا تاہل بھی ملک کے داخلی امن کو خاک میں ملانے کا موجب ہو سکتا ہے۔

ربوہ ۱۴ اکتوبر (بذریعہ تار) کل بیان محکم جناب سید زین العابدین دلی اللہ شاہ صاحب امیر جماعت احمدیہ ربوہ کی زیر صدارت جماعت احمدیہ ربوہ کا ایک تنگ نظری اجلاس منعقد ہوا جس میں احرار یوں کی اشتعال انگیزی کے نتیجے میں مسٹر غلام محمد صاحب (اداکارہ) اور جو دھی بدر الدین صاحب (راولپنڈی) کی شہادت پر غم و غصہ کا اظہار کرتے ہوئے احرار لیڈروں کی فتنہ پر داری کی سخت مذمت کی گئی۔

## بلوچستان میں آئینی اصلاحات

لاہور۔ ۱۴ اکتوبر۔ آج مجلس دستور ساز نے نائب وزیر خزانہ مسٹر محمود حسین کی صدارت میں ایک کمیٹی مقرر کرنے کا فیصلہ کیا جو بلوچستان میں آئینی اصلاحات نافذ کرنے کے سواں پر غور کرے گی۔ تاکہ وہاں بھی دوسرے صوبوں کی طرح جمہوری ادارے قائم کئے جاسکیں۔

(اھوسا) ۱۴ اکتوبر۔ سیلاب زدہ رقبوں میں بیج تقسیم کرنے کے سلسلے میں محکمہ زراعت کی پوزیشن کو ایک اخبار (باقی آخری کالم کے نیچے)

# مسلمانو! ذرا انصاف سے کہنا خدائے گہمتی

احرار یوں کے ترجمان سہ روزہ "آزاد" کی اشاعت ۱۶ اکتوبر ۱۹۵۰ء میں ایک مضمون "دعوے نبوت اور شان تاسیس" کے زیر عنوان شائع ہوا ہے۔ امام ابو منصور عبد القادر بغدادی کا حوالہ دے کر مسیح موعود علیہ السلام کو خارج از اسلام ثابت کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ ہم امام مذکور کا وہ حوالہ اور مسیح موعود علیہ السلام کی ایک تحریر ذیل میں بالمقابل درج کرتے ہیں تاکہ منصف مزاج خود فیصلہ کر لیں۔ کہ آیا مسیح موعود علیہ السلام امام مذکور کے معیار پر صحیح مسلمان ثابت ہوتے ہیں یا نہیں؟ لاجبی بعدی کا جو ترجمہ ہونے لیا ہے وہی صحیح ہے درحقیقت نبی علیہ السلام... اب... کیسے آسکتے ہیں۔

امام ابو منصور عبد القادر بغدادی تیسری صدی ہجری میں توفیق فرمایا۔ یزید بن ابی انیسہ خارجی کے متعلق فرماتے ہیں۔  
ثم انما خرج عن قول جميع الامم  
للدعوة ان الله عز وجل سيعث  
رسولا من العجم و ينزل عليه كتابا  
من السماء و يسخر بيشرة محمد  
صلحهم و زعم ان اتباع ذالك  
النبي المنتظر هم الصابون المذكور  
في القران كتاب الفرق ص ۲۶۳  
و كتاب اصول الدين ص ۱۱۱

بغدادی یزید مذکور کی تردید میں لکھتے ہیں۔  
كل من اقر بنبوۃ نبينا محمد  
صلی اللہ علیہ وسلم اقر بان  
خاتم الانبياء واقربنا ببيد  
شريعته و منح من نسخها  
وقال ان عيسى عليه السلام  
اذا انزل من السماء ينزل  
بنصرة شريعة الاسلام و يحي  
ما احياہ القران يميت ما امات  
القران نص على انه صلعم خاتم  
النبیین وقد توالت الاختيار  
عنه بقوله لا نبی بعدی ومن  
رد حجة القران والسنة فهو  
الكافر اصول الدين للبغدادی ص ۱۱۱  
(مجموعہ آثار ۱۶۹) التور

توجہ۔ یزید بن ابی انیسہ خارجی نے اجماع امت اہل ایمہ کی مرجح خلاف درزی کرتے ہوئے یہ دعویٰ کیا کہ خدا تعالیٰ آئینہ ایک پیر عم سے بھی مہوش فرمایا گا۔ اسکو کتاب اور شریعت پر یہ عطا ہوگی۔ جس سے آنحضرت صلعم کی شریعت (کلاً یا بعضاً) منسوخ کر دی جائے گی۔ اس کے متبعین صابون ہوں گے۔ جن کا ذکر قرآن مجیم میں موجود ہے۔

توجہ۔ سرور عالم کی نبوت پر ایمان لانے کی چند شرائط ہیں۔ جن کے بغیر ایمان منظور نہیں (۱) آپ کے خاتم انبیاء و رسل ہونے کا اقرار (۲) آپ کی شریعت کے دوام کا اعتقاد (۳) شریعت اسلامیہ کے عدم نسخ (کلاً یا بعضاً) کا عقیدہ (۴) اور اس بات کا اقرار کہ حضرت مسیح بن مریم علیہ السلام جلد ہی سے آئیں گے وہ شریعت اسلامیہ کی نشرو اشاعت کریں گے۔ قرآن مجید کے احکام کو جاری اور خلافت قرآن کو مدد فرمادیں گے۔ قرآن صاف اعلان کر رہا ہے کہ حضور خاتم النبیین ہیں۔ پھر حضور سے جو امر ہوگا وہی صحیح ہے کہ مجھ سے الگ نہیں آسکا۔ ان حالات میں جو شخص قرآن اور سنت کا انکار کرے وہ کافر ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔  
یاد رہے کہ جبکہ ہمارے مخالف علماء لوگوں کو ہم سے نفرت دلا کر ہمیں کافر اور بے ایمان ٹھہراتے اور عام مسلمانوں کو یہ یقین دلانا چاہتے ہیں۔ کہ یہ شخص موم اس کی جماعت کے عقائد اسلام اور اصول دین سے برگشتہ ہے۔ یہ ان حاد مولویوں کے وہ اقترا ہیں کہ جب تک کسی دل میں ایک ذرہ بھی تقویٰ ہو ایسے افراد نہیں رکھتا جن پانچ چیزوں پر اسلام کی بنیاد رکھی گئی ہے وہ ہمارا عقیدہ ہے۔ اور جس خدا کے کلام یعنی قرآن کو پیغمبر بنا کر حکم ہے۔ ہم اس کو پیغمبر ماریں۔ اور فاروق رضی اللہ عنہ کی طرح ہماری زبان پر حسینا کتب اللہ ہے۔ اور حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا کی طرح اختلاف اور تناقض کے وقت جب حدیث اور قرآن میں پیدا ہو قرآن کریم کو ہم ترجیح دیتے ہیں۔ بالخصوص قصوں میں جو بالاتفاق نسخ کے لائق ہیں نہیں ہیں۔ اور ہم اس بات پر ایمان لاتے ہیں کہ خدا تعالیٰ کے سوا کوئی معبود نہیں اور سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اس کے رسول اور خاتم الانبیاء ہیں اور ہم ایمان لاتے ہیں کہ جو کچھ بل شانہ نے قرآن شریف میں فرمایا ہے۔ اور جو کچھ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ وہ سب بلحاظ بیان مذکورہ بالا صحیح ہے۔ اور ہم ایمان لاتے ہیں۔ کہ جو شخص اس شریعت اسلام میں سے ایک ذرہ کم کرے یا ایک ذرہ زیادہ کرے یا ترک فرمائے اور اباحت کی بنیاد ڈالے وہ بے ایمان اور اسلام سے برگشتہ ہے اور ہم اپنی جماعت کو نصیحت کرتے ہیں۔ کہ وہ سچے دل سے کلمہ طیبہ پر ایمان رکھیں۔ کہ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ صحیح اور اس پر مریں۔ اور تمام امتیازات تمام کتابیں جن کی سچائی قرآن شریف سے ثابت ہے۔ ان سب پر ایمان لائیں اور صوم اور عطا اور زکوٰۃ اور حج اور خدا تعالیٰ اور اس کے رسول کے مقرر کردہ تمام فرائض کو خالصتاً سمجھ کر اور تمام منہیات کو منہیات سمجھ کر ٹھیک ٹھیک اسلام پر کار بند ہوں۔ غرض وہ تمام امور جن پر سلف صالح کو اعتقادی اور عملی طور پر اجماع تھا۔ اور وہ امور جو اہل سنت کی اجماعی رائے سے اسلام کہلاتے ہیں ان سب کا ماننا فرض ہے اور ہم آسمان اور زمین کو اس بات پر گواہ کرتے ہیں کہ یہی ہمارا مذہب ہے اور جو شخص مخالف اس مذہب کے کوئی اور الزام ہم پر لگاتا ہے۔ وہ تقویٰ اور دیانت کو چھوڑ کر ہم پر افسوس کرتا ہے۔ اور قیامت میں ہمارا اس پر یہ دعویٰ ہے کہ کب اس نے ہمارا سینہ چاک کر کے دیکھا کہ ہم باوجود ہمارے اس قول کے دل سے ان اقوال کے مخالف ہیں الا ان لعنة اللہ علی الکاذبین و المفترین

پاکستان کے امن کو برباد کرنے والے احرار یوں کے خلا قوراً کاروائی کی جائے  
جماعت احمدیہ شیخ پورہ کا ایک مذہبی اہلس زیر صدارت جوہر محمد انور حسین صاحب لیل امیر جماعت احمدیہ بیرونہ ہے۔  
و بعد نماز جمعہ مسجد احمدیہ شیخ پورہ میں منعقد ہوا۔ اور بالافتاح رائے مندوبہ ذیل ریزہ لیوشن پاس کیا گیا۔  
جماعت احمدیہ شیخ پورہ جوہر محمد غلام محمد صاحب محرم ساکن اوکاڑہ اور میاں بدر الدین صاحب ساکن راولپنڈی کے سپرد و انہ قتل پر جو شخص مذہبی تصدیب اور اجرائی علماء کے اشتعال انگیز تقریروں کے نتیجے میں سرزد ہوا ہے۔  
دلی رنج اور انتہائی غم و غصہ کا اظہار کرتی ہے۔  
دب، وہ پیشہ در نظر مایا میں نفرت پھیلانے اور اشتعال انگیز تقریریں کر کے امن عامہ کو برباد کرنے کا باوث ہوئے ہیں۔  
جگہ بہ جگہ تبلیغ اسلامی کی آڑ لیکر یہ امن جماعت احمدیہ کے خلاف نفرت پیدا کرنے اور پاکستان کو بدنام کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔  
پاس کیا گیا۔ کہ اس دین لیوشن کی نقل مندوبہ ذیل افسروں کی خدمت میں بھیجی جائے۔  
دبوت تاب قباہرہ عبدالرب منشا نشتہ گوہر پاک پنجاب (۲) جناب انسپکٹر جنرل صاحب بہادر لاہور (۳) صاحب ڈپٹی نشتہ بہادر منٹلنگری۔ راولپنڈی (۴) صاحب کشتہ ملتان ڈپٹی ن کشتہ راولپنڈی (۵) ہوم سکریٹری گورنمنٹ پنجاب (۶) پولیس۔ حکیم ظفر الدین احمد سکریٹری امور عامہ شیخ پورہ۔

قادیان کے سالانہ اجتماع میں پاکستانی احمدیوں کی شرکت  
خواہشمند جناب ضری کوائف کے ساتھ اپنی درخواستیں جلد بھیجیں  
(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے)  
گزشتہ سال کی طرح اس سال بھی قادیان کے سالانہ مذہبی اجتماع کے موقع پر پاکستانی احمدیوں کی ایک پارٹی کے بھجوانے کی تجویز ہے۔ اور اس تعلق میں حکومت مغربی پنجاب سے ضروری انتظامات کے لئے درخواست کی گئی ہے۔ اگر یہ درخواست منظور ہوگی تو، نشاؤ اس سال ایک سو صاحب کی پارٹی ڈیکمبر ۱۹۵۰ء کے ہفتے قادیان پہنچے گا۔ قادیان کے لئے قادیان کے لئے جو درخواست اس پارٹی میں شریک ہونا چاہئے، اور سفر خرچ برداشت کرنے کیلئے تیار ہوں۔ انہیں چاہیے کہ اپنے علاقہ کے امیر یا ریڈیٹنٹ کے ذریعہ بہت جلد اپنی درخواست ذیل کے پتے پر بھیجیں۔ اور درخواست میں مندرجہ ذیل کوائف ضرور درج کئے جائیں۔  
(۱) کیا درخواست کنندہ کا کوئی رشتہ دار اس وقت قادیان میں ہے۔ اگر ہے تو کون اور اس ساتھ درخواست کنندہ کا کیا رشتہ ہے۔  
(۲) درخواست کنندہ کتنے عرصے سے قادیان نہیں گیا ہے۔ (۳) اگر درخواست کنندہ کی درخواست منظور کئے جانے کی کوئی خاص وجہ ہو تو اس سے درج کیا جائے (۴) درخواست میں اپنا نام اور مکمل پتہ بھی درج کیا جائے۔  
خانہ سرزاد بشیر احمد رتن باغ لاہور (یا ہومی جلال الدین صاحب شمس جوہر منٹلنگری میں)



# حضرت امیر المومنینؑ کی قبولیت دعاء

ڈاکٹر نور الدین کس کو آپس کی تصویر تے تھے اور  
بطور حالات جانبر ہونے کی کوئی امید نظر نہ آتی  
تھی۔ ڈاکٹر کے ریمارکس ان پر خطرہ ایم میں اکثر  
یہی ہوا کرتے کہ یہ حالت خراب سے خراب تر ہوتی  
جا رہی ہے اور مریض ایک خطرناک مرحلہ پر پہنچ  
چکا ہے۔  
نوبت آنا رسید کہ نزع کی سی حالت طاری ہوئی  
اس موقع پر ایک ڈاکٹر نے اذکار عمود کی فریض  
تحریر بھی ادا کر دیا اور کہا۔

میرے بچے فاروق احمد ایاز پر مریض ٹیٹس کا شدید  
حادثہ امیڈیکل آفیسر نے خطرہ سے آگاہ کرتے  
ہوئے فی الفور ہسپتال میں داخل کرانے کی ہدایت  
کی اور اس کے لئے منسوب انتظام بھی کر دیا۔ چنانچہ  
غریبہ جون نامی لائی ہسپتال میں زیر علاج لایا  
انہاں بعد چند دن مریض پر زیر علاج دوا نہ کر کے غریبہ  
اب بغیر تھلے لنگھ کر طبی صحت یاب ہو گیا ہے۔ فالج لہذا  
علا ذالک۔

مرض TETANUS ایک مہلک اور خطرناک  
مرض ہے اور اگر حملہ شدید ہو تو جان بچی حال طلبہ  
ناممکن ہو جاتی ہے اور مریض کو جلد ختم کر دینا ہے۔  
غریبہ فاروق پر چونکہ مرض نے انتہائی شدت کے  
ساتھ حملہ کیا اور ڈاکٹروں نے اس کیس کو نہایت درجہ  
خطرناک قرار دیا۔ اس لئے سخت اضطراب و تشویش  
کی حالت میں حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی  
ابیدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے حضور میں نے  
بذریعہ تار یز بذریعہ خط دعا کی درخواست کی تھی  
حضور نے جواب فرمایا۔ "ٹیٹس تو جلد یا رحمت  
ہو جاتا ہے یا ختم اللہ فضل کرے۔"

اس کے بعد حضور نے ایک اور خط میں فرمایا: "بیماری  
چونکہ لمبی ہو گئی ہے اس لئے اللہ تعالیٰ صحت  
ہو جائے گی۔ اور اب ہی ہوا۔" فالج لہذا غالی ذالک

"ہم نے پوری کوشش کی مگر ہم کامیاب نہ ہو سکے  
یہ خدا کی مرضی ہے۔" لیدی ڈاکٹر میکے نے  
کہا کہ بیماری لمبی ہو جائیگی وجہ سے اب مریض میں تاب  
مقابلہ و مدافعت کی قوت باقی نہیں رہی اور حالت  
بہتر نہ ہو سکتی اور ناقصت سخت مخدوش ہے۔ عین  
اس وقت جبکہ ڈاکٹروں پر ناامیدی اور یاس غالب  
ہو چکی تھی حضرت امیر المومنین کے الفاظ۔  
"اللہ تعالیٰ فضل کرے؟" ہمارے لئے تسکین بخش  
اور راحت رساں ثابت ہوئی اور ناامیدی و یاس ہمارے  
پاس نہ پہنچی۔ ان الفاظ نے ہمارے دلوں کو یقین سے  
پر کر دیا اور خردائے وحی و قیوم وحی الموقی نے حضور کی  
دعا سے ایک مردہ کو نئی زندگی بخش کر زندہ کر دیا۔ الحمد للہ  
خاک و مٹھار احمد ایاز ناگوار (ذوق)

## جماعت احمدیہ گوجرانوالہ کی رپورٹ بابت یوم التبلیغ

مورخہ یکم اکتوبر کو احباب جماعت ۹ بجے صبح مسجد میں جمع ہوئے۔ جہاں انہیں ۲۵ مختلف قسم کے  
ساڑھے چار سو ٹریکٹ و بیوز تقسیم کئے گئے۔ جناب امیر صاحب نے تبلیغ کیلئے نہایت موزوں ہدایات دیں  
اور بعد دعا حاضرین فرما کر خود آواز و خود کی صورت میں شہر کے مختلف حصوں میں تبلیغ کیلئے روانہ ہوئے  
اور حسب ہدایات مرکز سارا دن زبانی اور بذریعہ تقسیم اشتہارات مشغول تبلیغ رہے۔ چونکہ مرکز سے بوقت  
ٹریکٹ نہ پہنچے۔ اس لئے مقامی طور پر دو ٹریکٹ بعنوان "ہمارا مذہب" اور مسلمانوں کے مصائب اور  
علاج" چھپوائے۔ جو پچھلے پہر چند ہزاروں کے شہر کے تمام حصوں میں... بطریق حسن تقسیم کئے  
ایک وفد نے سول لائنز میں دکان اور افراد پر ٹریکٹ مسکثیر اور ہفتہ کام تقسیم کیا۔ شام کو اسباب مسجد  
میں اکٹھے ہوئے اور اپنی رپورٹیں دیں۔ چنانچہ اس دن تقریباً اڑھائی سو آدمیوں کو زبانی تبلیغ کی گئی اور  
پورے تین ہزار ٹریکٹ و کتب تقسیم کی گئیں۔ جن کا بفضل خدا اچھا اثر ہوا۔ دعا ہے کہ لاگویم اس میں برکت دے  
دو جگہ احمدیوں نے اور ایک جگہ آ۔ مولوی صاحب نے اشتعال پیدا کرنے کی کوشش کی۔ لیکن ہمارے  
نوجوانوں نے نہایت ہی صبر و ضبط سے کام لیا اور کام دنا مراد رہے۔

غبار رحمتی ہا پر سکے ٹری تبلیغ گوجرانوالہ

اور ان کے حامی ملاؤں کے منہ میں نکام نہ دی  
گئی۔ اس وقت تک امن کے ہر لمحہ خاک و خاک  
میں تبدیل ہونے کا خطرہ لاحق ہے گا!  
درخواست دعا۔ حکم حکم مختار احمد صاحب یہ بیڈ ٹریکٹ  
جماعت و مہم شاہدہ بجا رہے تا یہ فائدہ دلوں پر جاری  
اجاب صحت کا مدد کیلئے دعا فرمائی۔ محمد حفیظ کاتب

(۴) میں قدرے سکون ہے۔ مگر امید نہیں کہ  
یہاں کے خود غریب اور جاہ پرست لیڈر  
یہ سکون دیر پا ثابت ہونے دیں۔ اور اگرچہ یہ  
لوگ آج وقتی طور پر دب گئی ہے مگر اس  
حقیقت سے کوئی انکار نہیں کر سکتا کہ جب  
تک اس سبلی کی ممبری کے امیدوار لیڈروں

# اوکاڑہ میں اصراریوں کی فتنہ انگیزی کے متعلق

## ایک غیر احمدی دوست کی شہادت

از مکرمہ محمد عابد صاحب جالندھری

اور اس طرح شہر میں فتنہ داریت کی سنگتی ہوئی آگ کی  
کسی حد تک ٹھنڈا کر دیا۔

۲ اکتوبر۔ یہ دو مردوں بخیر و خیریت گذر گیا  
اور اگرچہ اس دن بظاہر امن رہا اور کسی قسم کا کوئی  
ناگوار واقعہ پیش نہ آیا مگر اس حقیقت کو کسی صورت  
مجھلایا نہیں جاسکتا کہ کشیدگی اور کھچاؤ اس دن بھی  
کسی حد تک پایا جاتا تھا۔

۳ اکتوبر۔ ۳ اکتوبر کا دن بھی ۲ بجے تک امن و  
کے ساتھ گذر گیا۔ مگر ۲ بجے کے قریب جبکہ پولیس نے  
نقین امن کے اندیشہ میں حافظ فضل الہی سابق  
صدر مومن کانفرنس گاندھ کو گرفتار کر لیا تو شہر کی فضا  
سے مگدر ہو گئی اور کوئی تین چار بجے کے قریب ۴ اکتوبر  
کو عام ہڑتال اور رات بھر فضا چوک اوکاڑہ میں  
ایک جلسہ عام کا اعلان کر دیا گیا۔

جلسہ میں مقررین نے نہایت اشتعال انگیز اور  
تہدید آمیز تقریریں کر کے عوام کے جذبات کو کافی  
حد تک اکسایا۔ اور جذبات کی ہی اس کاٹھ دوسرے  
دن یعنی ۴ اکتوبر کو ایک مرزائی نے قتل پر منتج ہوئی۔  
۴ اکتوبر۔ اس دن کیلئے عام ہڑتال کا اعلان  
کیا گیا تھا۔ چنانچہ صبح سے ہی غنڈوں اور ناہم چھوٹے  
چھوٹے بچوں کے گروہ درگاہ بازاروں کا چکر لگانے  
لگے اور اگر کسی غریب خواجہ فروزش نے غلطی سے  
پاس پانچ بچوں سمجھ کر اور انہاں سے ٹک کر  
کوئی شے فروخت کرنا چاہی تو ان غنڈوں نے  
اس غریب کی ساری پونجی کو لوٹ لیا اور جو کسی کے  
پاکہ لگانے کو چننا بنا۔ اسی پر اکتفا نہیں کیا اور  
دن میں لوگ بازاروں اور گلیوں میں چھوٹے چھوٹے  
گلوں کی شکل میں آواز گری کرتے رہے اور  
مرزائیوں کے خلاف نہایت اشتعال انگیز نعروں  
لگاتے رہے۔ یہاں تک کہ مسجد احمدیہ کے دروازہ  
پر جا کر ان لوگوں نے نہایت تہدید آمیز الفاظ استعمال  
کئے اور مسجد کے صحن میں گندگی تک پھینکنے سے  
گریز نہ کیا۔

شام کے تین بجے ایک جلوس عام کا اعلان کیا گیا  
تھا۔ مگر جناب پرنسٹنٹ صاحب پولیس کی برداشت  
داخلت اور چک سٹا میں ایک مرزائی کے قتل  
نے جلوس نکالنے کی حیات نہ ہونے دی۔ اسی دن  
شام کو منگری۔ سپیشل پولیس فورس منگوا لی گئی  
اور شہر کے تمام اہم ناگوں پر پولیس کی چوکی  
بٹھا دی گئیں۔

اب اگرچہ ۴ اکتوبر سے شہر کی فضا امن

شہر اوکاڑہ اور صفائی رقبہ  
میں ہفتہ عشرہ کے عرصہ تک بعض ناواقعت اندیش  
اور خود غرض لیڈروں کی غلط لیڈر شپ کی بنا  
ایک طوفان بدتمیزی برپا رہا۔ اور اصراری غنڈوں  
نے اسلام کے نام پر اخلاقی موزوں نہیں نہیں  
اسلام موزوں حرکات کا ارتکاب کیا اور ان کے متعلق کچھ تحریر  
کرنے کی جگہ میں یہ بتا دینا ضروری سمجھا جوں کہ میں نے  
مرزائی ہوں اور نہ ہی مرزائیت سے مجھے کوئی تگناؤ  
ہے۔ بلکہ ایک حقیقت نگار کی حیثیت سے جو  
جو کچھ میری آنکھوں نے اس فتنہ گردی کے  
دوران میں دیکھا، اس بقول کے "قلم کی عصمت  
کو ماں بہن کی عصمت سے کم نہ سمجھتے ہوئے" اس کا  
تفصیلی جائزہ لیں گا۔

آج تک "نسیم" و "آزاد" و دیگر اخبارات  
میں اوکاڑہ کے جو حالات و واقعات چھپے ہیں مجھے  
نہایت افسوس کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ اس میں  
اصل صورت حال کو نہایت مسخ شدہ صورت میں  
پیش کیا گیا ہے اور اگرچہ پوچھو تو مجھے یہ کہنے  
میں کوئی باک نہیں کہ ان اخبارات نے یا پھر ان کے  
نامہ نگاروں نے حق و صداقت کا منہ چڑھانے میں کوئی  
وقفہ نہ گذاشت نہیں کیا۔

یکم اکتوبر۔ حقیقت یہ ہے کہ اکتوبر کی یکم کو  
جبکہ چند مرزائی تبلیغ اوکاڑہ سے دوڑھائی میل دور  
واقعہ ایک دہم چک کے میں لغزین تبلیغ روانہ ہوئے  
تو شہر سے ۲۰-۲۵ غنڈے ان کے پیچھے ہوئے۔  
اور وہاں ان کی تمام مساعی کو ناکام بنا تے رہے اور  
وایسی پر راستہ میں کوٹ پہاں سٹیم کے قریب ان  
بچاروں کے منہ سیاہ کر کے ان کو مسخ اڑاتے ہوئے  
شہر کی طرف لے آئے جہاں اسٹیشن کے قریب شہر کے  
امن کو خاک میں ملانے والے بعض دیگر اذیاد نے بھی  
"مرزائیت مردہ باد" اور "مرزائے قادیان مردہ باد"  
و دیگر اسی قسم کے جھگڑا میر نے لگائے اور مرزائی  
تبلیغین پر پتھر اڑایا۔

اس مشورہ و غوغا کو سوس کرپولیس وہاں پہنچ گئی اور  
مرزائی تبلیغین کو قری حفاقت میں لے لیا۔ مگر جب  
پولیس کے ہاتھ پر بھی غنڈہ خضر نے حملہ کر دیا تو  
مجبوراً پولیس نے آٹھ نو حملہ آوروں کو زبردستی  
گرفتار کر لیا۔

ان گرفتاریوں کے فوراً ہی بدتمیز اور بدست  
مرزائیوں کو روک دیا گیا۔ مگر حکام بالائے نہایت ہوشمندی  
اور ہوشیاری سے کام لیتے ہوئے گرفتار شدگان کو دلاؤنا







### پنڈی میں ریلیف کمیٹی کا قیام

راولپنڈی۔ ۱۴ اکتوبر۔ یہاں کے سرکردہ شہریوں کے جلسہ میں فیصلہ کیا گیا کہ صوبہ میں حالیہ سیلاب کے مصیبت زدگان کی امداد کے لئے ایک ریلیف کمیٹی قائم کی جائے۔ ایک مقامی ایڈووکیٹ چوہدری مراد علی کیٹی کے صدر منتخب کئے گئے۔ سرٹیفکیٹ ہولڈر اور چوہدری مولاداد علی الترتیب جنرل سیکرٹری اور سزائی مقرر ہوئے۔ جلسہ میں بی۔ اے۔ ۸۰ روپے کی رقم جمع ہوئی۔ یہ کمیٹی جلد ہی چنڈہ اور گرم پٹرے جمع کرنے کی بڑے پیمانہ پر ہم شریک کرنے والی ہے (اسٹار)

### آزاد کشمیر میڈیکل یونٹ سیالکوٹ روانہ ہو گیا

منظف آباد ۱۴ اکتوبر۔ حالیہ سیلاب میں کشمیر کے بن ہاجرین کو نقصان اٹھانا پڑا ہے۔ ان کو طبی امداد بہم پہنچانے کے لئے آزاد کشمیر حکومت کا ایک میڈیکل یونٹ سیالکوٹ روانہ ہو گیا ہے اس یونٹ کی قیادت آزاد کشمیر کے میڈیکل ڈپارٹمنٹ کے ڈپٹی ڈائریکٹر ڈاکٹر ظہور حسین کر رہے ہیں۔ یونٹ کے پاس بلیریا کی کافی دوائیں ہیں۔ (اسٹار)

### ہندوستانی میڈیکل مشن پاکستان آئیگا

راولپنڈی۔ ۱۴ اکتوبر۔ یہاں ڈوٹو ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ ہندوستان کا ایک میڈیکل مشن عنقریب مغربی پاکستان میں خیر سگالی کے دورہ پر آنے والا ہے اس مشن کا انتظام ہندوستانی میڈیکل ایسوسی ایشن مشرقی پنجاب کوڈنا ہے۔ یہ مشن لاہور، ملتان اور پٹیالہ کے اضلاع اور کراچی کا دورہ کرے گا (اسٹار)

### یورپ کے لئے کناڈی فوجیں ورائج

مانٹریل ۱۴ اکتوبر۔ یہاں سرکاری طور پر بیان کیا گیا ہے کہ کناڈا اپنی مسلح فوجوں کے دستے یورپ روانہ کرے گا۔ تاکہ شمالی اوقیانوس کی طاقتوں کی جو فوج قائم کرنے کی تجویز کی گئی ہے اس میں وہ شرکت کریں۔ ساتھ ہی کناڈا نے یورپ کو یہ پیشکش بھی کی ہے کہ وہ اتنا سامان دے سکتا ہے جس سے ۲۰ پیدل ڈویژن مسلح کئے جائیں گناڈا اور امریکہ اسلحہ کے متعلق ایک ایسا معاہدہ مرتب کر رہے ہیں۔ جس سے دونوں ممالک کے اسلحہ سازی کے ذرائع کو یکساں کیا جاسکے۔ (اسٹار)

## جھوٹ کی بقلمونیاں

مودودی صاحب بتائیں کہ مندرجہ ذیل خبروں میں سے کون سی اصح اور صحیح ہے۔

### رسول کریم کی شان میں گستاخی کرنے پر ایک قادیانی کو گولی کا نشانہ بنا دیا

”راولپنڈی (بذریعہ تار) کل شام محلہ گولڈی میں ایک نوجوان نے ایک بوڑھے قادیانی کو گولی کا نشانہ بنا دیا۔ قادیانی جو ہسپتال میں تھا۔ جہاں تک بتائی جاتی ہے۔ بتایا جاتا ہے کہ قادیانی نے رسول کریم کی شان میں گستاخانہ الفاظ استعمال کئے تھے۔ نوجوان نے اپنے آپ کو پولیس کے حوالے کر دیا ہے۔“ (نامہ نگار) نسیم ۱۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء

### مرزائی کے قتل سے اصرار کا کوئی تعلق نہیں

سیالکوٹ میں مجلس احرار راولپنڈی کا تار ”راولپنڈی ۱۳ اکتوبر۔ مجلس احرار اسلام راولپنڈی کے سیکرٹری بذریعہ تار اطلاع دیتے ہیں کہ ۱۰ اکتوبر کو گولڈی میں جو مرزائی قتل کیا گیا تھا۔ روزنامہ تعمیر راولپنڈی کی ۱۳ اکتوبر کی شائع شدہ خبر کے مطابق ایک مکان کی وجہ سے جھگڑا پیدا ہونے پر قتل کیا گیا ہے۔“ نسیم ۱۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء

### راولپنڈی میں ایک مرزائی کا قتل

”راولپنڈی ۱۳ اکتوبر۔ اسی ہی راولپنڈی سے خون پر اطلاع موصول ہوئی ہے کہ ۱۱ اکتوبر کو راولپنڈی میں جو قتل کا واقعہ ہوا ہے اس کی اصل وجہ دو ہمسایہ خاندانوں کا آپس میں تڑپ تھا۔ ایک مکان نشیب میں ہے دوسرا اس سے بلندی پر ہے۔ بے پردگی کی وجہ سے کشمکش نے طول پکڑا اور نوبت قتل تک پہنچ گئی۔“ آزاد ۱۶ اکتوبر ۱۹۵۷ء

### کبوتر بازی کا جھگڑا قتل پر منتج ہوا

راولپنڈی ۱۴ اکتوبر۔ کہا جاتا ہے کہ چھاؤنی راولپنڈی علاقہ گولڈی میں دو ہمسایوں کے درمیان ایک پرانا جھگڑا جو کبوتر بازی کے تنازعہ پر کل تازہ ہو گیا ایک قتل پر منتج ہوا۔ بیان کیا جاتا ہے کہ عبدالرحمن منٹو کے بچے ولایت خاں کے بچوں سے کبوتر بازی پر جھگڑا پڑے جس میں بڑے بھی شامل ہو گئے۔ آپس میں بڑی گرم گفتاری ہوئی۔ کہا جاتا ہے کہ آخر ولایت شاہ اپنا پیسول نکال لایا اور عبدالرحمن بچوں کی چلا دی جس کو فوراً ہسپتال لے جانے کی کوشش کی گئی مگر وہ دستہ میں فوت ہو گیا

ولایت خاں بلینہ مدم کو پولیس نے گرفتار کر لیا ہے۔ تفتیش جاری ہے۔ (پاکستان ٹائمز ۱۴ اکتوبر ۱۹۵۷ء)

### ۲۶ اکتوبر کو نئے دارالعوام کا افتتاح ہو رہا ہے

لندن ۱۴ اکتوبر۔ نئے دارالعوام کی رسم افتتاح جس میں پاکستان اور ہندوستان دونوں ہی نے بہت خوبصورت دروازے بنائے ہیں ۲۶ اکتوبر کو ہونے والی ہے۔ سمندر پار ممالک کے ۲۸ نمائندوں نے جن میں پاکستانی اور ہندوستانی پارلیمنٹ کے اسپیکر مسٹر تمیز الدین خاں اور مسٹر جی۔ وی مولالاکر شامل ہیں۔ اس تقریب میں شرکت کی دعوت منظور کر لی ہے

اٹھارہ لاکھ پانڈے کے صرف سے یہ نیا ایران اس ایران کی جگہ پر بنایا گیا ہے جسے ۱۹۴۱ میں مسی کی ایک شب کو نازی طیاروں نے جھاڑ رکھ کر دیا تھا اس کے بعد سے دارالعوام کے ارکان اپنا سرکاری کام شاند دارالامراء کی عمارت میں کرتے رہے ہیں۔ بے زیادہ نقصان نہیں پہنچا تھا اور دارالامراء کے ارکان کا اجلاس ایک ایسے ایران میں ہوتا رہا ہے۔ جسے شادی اللہ کہا جاتا ہے۔

اس نئے ایران میں سابق ایران کی طرح پارلیمنٹ کے ۶۱۵ ارکان کے لئے صرف ۳۴ نشستیں ہیں۔ اس کے لئے دونوں وقت بچوں کا انتظام ہے اور حکومت کی حمایت کرنے والے ارکان کی نشستیں مزب مخالفانہ نشستوں سے علیحدہ کر دی گئی ہیں۔ (اسٹار)

### راولپنڈی میں شکر کی شدید قلت

راولپنڈی ۱۴ اکتوبر۔ راولپنڈی میں اس وقت شکر کا شدید طور پر فحط پڑا ہوا ہے شکر راشن کی دوکانوں سے اچانک غائب ہو کر پور بازار میں بیچ گئی ہے۔ جہاں اسے دو روپیہ فی سیر کی گراں قیمت پر فروخت کیا جا رہا ہے۔

گرچہ مقامی حکام اس صورت حال میں اصلاح کی ہر ممکن کوشش کر رہے ہیں۔ لیکن جوہر تک کراچی اور صوبہ کے باہر کے دوسرے مقامات سے مزید شکر نہ آجائے حالات میں اصلاح کی امید نہیں ہے حالیہ سیلاب کی وجہ سے چیزوں کے آنے میں رخنہ پڑ گیا اس لئے کہ صوبہ میں مواصلات بالکل منور ہو کر رہ گئے۔ اس کی بھی کوشش کی جا رہی ہے کہ صوبہ سرحد کی حکومت کے پاس جو ذخیرہ ہے اس سے کچھ مقدار حاصل کی جائے۔ لیکن یہ کوشش اب تک کامیاب نہیں ہوئی ہے۔ پنجاب کے دوسرے چار اضلاع کیمیل پور۔ سیالکوٹ۔ جھلم اور گوجرانولہ سے بھی ایسی ہی قلت کا اطلاع موصول ہوئی ہے (اسٹار)

### نواب صاحب کی صوبائی جاگیر منسوخ کر دی گئی

پشاور ۱۴ اکتوبر۔ صوبہ سرحد کی حکومت کے ایک اعلان میں کہا گیا ہے کہ نواب صاحب امب کی وہ جاگیر جس کا اہل صوبہ کو حساب میں آتا ہے ختم کر دی گئی ہے۔ یاد رہے کہ صوبہ سرحد میں جاگیرداروں کا خاتمہ کر دیا گیا ہے اور نواب صاحب آت امب کی صوبائی جاگیر اسی فیصلے کی زد میں آئی ہے۔ نواب صاحب کے پاس مرکزی حکومت کی بخشی ہوئی جاگیر بھی ہے۔ لیکن اس پر صوبائی فیصلے کا اطلاق نہیں ہو سکتا

### کابل ریڈیو کی غلط بیانی

پشاور ۱۴ اکتوبر۔ حکومت سرحد نے ایک پولیس نوٹ میں کابل ریڈیو کی اس بے سرو پا خبر کو پوزر تردید کی ہے کہ منتر صاحب چترال ڈپٹی کمشنر کے پاس نظم دہش کے ذرائع کے بارے میں مزید جاننے کے لئے راجہ اور کابل کے اندھوں کو یہ طریقہ کورس قید معلوم دینے لگا ہے

میرٹھ۔ ۱۴ اکتوبر۔ ڈپٹی کمشنر میرٹھ نے وفد ۱۴ کے ماتحت ایک حکم جاری کیا ہے جس کے مطابق میرٹھ میں اس ماہ کے آخر تک جیسے اور جلیوں پر پابندی عائد کر دی گئی ہے واضح رہے کہ اس ماہ دسمبر اور محرم کے تہوار منائے جا رہے ہیں۔ چنانچہ فرقہ وارانہ فسادات ہونے کا خطرہ ہے

اس خطے کے پیش نظر یہ حکم جاری کیا گیا ہے۔